

УТВЕРЖДАЮ:

Заместитель министра
физической культуры и спорта
Краснодарского края


_____ С.А. Мясищев
«__» _____ 20__ год

УТВЕРЖДАЮ:

Директор государственного
бюджетного учреждения
Краснодарского края
«Центр олимпийской подготовки по
настольному теннису»


_____ М.Г. Гордиенко
«__» _____ 20__ год



УТВЕРЖДАЮ:

Председатель Краснодарской краевой
общественной организации
«Федерация настольного тенниса»


_____ И.В. Подносков
«__» _____ 20__ год



ПОЛОЖЕНИЕ

О КРАЕВЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ НА 2022 ГОД (0040002611я)

6.7. Краевые соревнования памяти председателя совета депутатов Славянского района О.А. Суворова.

6.7.1. Классификация спортивного соревнования.

Краевые соревнования памяти председателя совета депутатов Славянского района О.А. Суворова – соревнование личное.

6.7.2. Место и сроки проведения спортивного соревнования.

место проведения	г. Славянск-на-Кубани, ул.Черноморская,21, Спортивный комплекс «Юность»
сроки проведения	7 мая 2022 года по 8 мая 2022 года

6.7.3. Организаторы спортивного соревнования.

Организация и проведение (подготовка мест соревнований, необходимого оборудования и инвентаря, комплектование судейской коллегии) спортивных соревнований возлагается на Федерацию.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГСК.

6.7.4. Программа спортивного соревнования.

7 мая	<p>День приезда</p> <p>9.00 – мандатная комиссия, жеребьевка женских одиночных соревнований</p> <p>10.00 – соревнования в группах женщин</p> <p>13.00 – торжественное открытие соревнований</p> <p>14.00 – финальные соревнования среди женщин (1,2,3,4 финал)</p>
8 мая	<p>9.00 – мандатная комиссия, жеребьевка мужских одиночных соревнований</p> <p>10.00 – соревнования в группах мужчин</p> <p>14.00 – финальные соревнования среди мужчин (1,2,3,4 финал), награждение победителей и призеров соревнований</p>

6.7.5. Требования к участникам соревнований и условия их допуска.

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены в составе спортивных сборных команд муниципальных образований Краснодарского края, физкультурно-спортивных организаций, субъектов РФ.

К участию в спортивных соревнованиях допускаются мужчины и женщины.

По решению главной судейской коллегии дополнительно к участию в спортивных соревнованиях могут быть допущены спортсмены младших возрастных категорий соответствующей спортивной квалификации.

Количественный состав спортсменов не ограничен.

Все участники должны иметь наспинную надпись (фамилия игрока).

В период режима повышенной готовности возможны дополнительные условия (справки, ПЦР тесты, QR-коды) для допуска участников соревнований, о которых будет сообщаться дополнительно до начала соревнований.

Мяч соревнований - DHS***. В случае отсутствия мяча, мяч определяется жребием.

6.7.6. Условия подведения итогов.

Система проведения соревнований определяется ГСК в зависимости от количества заявившихся спортсменов. Все встречи проводятся на большинство из 5-ти партий.

Победители и призеры соревнований определяются в соответствии с правилами.

Официальный мяч соревнований - DHS***. В случае отсутствия официального мяча, мяч определяется жребием.

Отчет о проведении соревнования, в соответствии с перечнем документов, на бумажном носителе, ГБУ КК «ЦОП по настольному теннису» представляет в министерство в течение пяти рабочих дней после окончания соревнования.

6.7.7. Награждение победителей и призеров.

По итогам соревнований победители и призеры награждаются грамотами и медалями:

6.7.8. Условия финансирования.

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (оплата оказания услуг спортивных судей, привлеченных специалистов и обслуживающего персонала, предоставление наградной атрибутики), осуществляются за счет привлеченных средств.

Расходы, связанные с командированием на соревнования спортсменов, тренеров, представителей (проезд, суточные, питание в пути, питание, проживание, страховка), обеспечивают командирующие организации.

6.7.9. Заявки на участие.

Предварительные заявки и подтверждение об участии в спортивных соревнованиях принимаются за 10 дней до начала каждого тура соревнований на адрес электронной почты yunost_sdyushot@mail.ru.

Вся информация по телефонам: 8-918-431-82-14 (Боровик В.С.), 8-988-621-63-32 (Крылов В.В.).

Представители команд в комиссию по допуску представляют следующие документы:

именную заявку на участие в соревнованиях по установленной форме (приложение 2), заверенную, напротив каждой фамилии спортсмена, подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО спортсменом. Заявка на участие в спортивном соревновании подписывается врачом по спортивной медицине либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО спортсменами, с расшифровкой фамилии, имени, отчества и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской дея-

тельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине, руководителем муниципального органа управления физической культурой и спортом Краснодарского края;

копию паспорта гражданина РФ, для лиц младше 14 лет – копию свидетельства о рождении гражданина РФ;

полис обязательного медицинского страхования;

оригинал договора (страхового полиса) от несчастных случаев, жизни и здоровья.

Именная заявка на участие в соревнованиях предоставляется на каждом туре.

документ, подтверждающий спортивную квалификацию.

Участник, не подавший заявку, не прошедший комиссию по допуску до окончания ее работы, к соревнованиям не допускается.

Представители несут персональную ответственность за подлинность документов, предоставленных в комиссию по допуску.